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Many-Variable Identities for the Dilogarithm
and the Dual Resonance Model

Ooooot!
Noboru NAKANISHI 2

1.1 DO0000ooboboooo

O00O0OO00OOSpence0 00 [1]O00000O0O0OOOOOOOOO0OODOOUOOOOOOOOOOO
ooooo

googd
. . log ™
Liy(z) = 7/0 da’ ZZ:—Q (1.1.1)
googono )
. , 7r
Liz(0) =0, Lis(1) =¢(2) = e (1.1.2)
Rogers 00O OODOOODOODO
I Y log(1—2a') loga’ 1
L(z) = 75/0 dx’( o tio ) Lis(z) + ilog:clog(l —x) (1.1.3)

000000300000 2=0,1000000(1.1.2)00
L(0) =0, L(1) = —. (1.1.4)

000000000000 0000000O000DO0DO00DbOO0D0O0leg0DODOODODODOODOOODOO
goooooooooooooooo
1) Euler 0O OO

L(:c)+L(1—:c):%. (1.1.5)
2) Abel DO0OOOODOOOOOOOOOO

L(z) + L(y) + L(1 — zy) + L(ll__;y) +L( 1=y ) =T, (1.1.6)

10000000000 nbr-nak@trio.plala.or.jp
2Professor Emeritus, Kyoto University
0000000000000 [1,400) 0 (—00,000000000000



00000000 300000 Ewer00000O0DOOO0ODOOO"

L(z) + L(y) = L(xy) +L(””1(1;'Z>) +L(y1(1_:cz))' (1.1.7)

3)30000000189800 Mantel DD DD O ODOO [1]O

(G () ()

() - B () 4 L) 4+ L)~ L) — L(w) = L(1).

1—wy=! 1—wy-!

(1.1.8)

40000000000000 xy=vwd0O0O0O0OD0OO0ODOO0OO30000000300000000
obooobOobooobooboboobo400000000D00b0O0O0O00DbOO0

ooooo30oboooooooobobooobooooob3oooboboooboobo200b0DbDOO
gboooboooom

L(xz)+L(y) + L(z) + L(1 — zyz) + L(::;y) + L(ll—_yzz)

1 -y 1-yz (1 —y)(1 —zyz) 2
() () o (2 -
+ 1—ayz + 1—2ayz + (1 —zy)(1—yz) T
0000 LO00D00000000000000O0VenezianoOO O [2][3]00000000000O0O0O0OO
oooboooboobobooboboobooobooobooboboobbOoobDboOobboOoobOoobo
gooobobobbooooobooobbodoooobooboooooobbobbooooobbbobooon

(1.1.9)

1.2 1,2300000000

0000000000000000001,230000000000000000000000000000
0000000000002,4,:00000 v,ve,03 0000
1)100000
Si(v1) = L(vy) + L(1 — v1) = L(1). (1.2.1)

[0O0]joooooo

1 1 1
—25 = —log(1 — 1 — 1 — —log(1 — =0. 1.2.2
Sh(o1) = —-log(1 = 1) + 7= loguy — 7= logvy — —log(1—v) =0, (1.22)
00000 S4(0)=L(1H)O
2)200000
1 — V1 1 — Vg
Ss(v1,v2) = L(v1) + L(va) + L(1 — vivs) + L(i) + L(i) = 3L(1). (1.2.3)
1 — V102 1 — V102
[O0O]
0 1 1 1 Vg
—2 Ss(v1, = —log(1 — I — —log(1 — - —1
o, (v1,v2) o og(l—wv)+ T og vy o og(1 — v1v9) T—— og(vyva)
V2 1 ) Ul(l — ’UQ) ( V2 1 ) 1-— V1
— 1 — — ) log ———— 1.2.4
+(1—U1’l)2 11— g 1 —vve 1—vlv2+v1 Ogl—vlvg ( )
Vo 1]2(1 —’Ul) Vo 1 1 — V2
log (— )lo .
1-— V1V2 1-— V1V2 1-— V1V2 1-— U1 1-— V1V2

41.1.7)00000002000000000000000000000000000 (0,1)0 (1.1.5)0 (1.1.7)0000000 ¢3
00000000000000000000000000



1/v1,1/(1—w1), v2/(1—v10,) 000 000000000000000000000000000000 v, =0
0ooooo

S5(0,v2) = L(0) + L(va) + L(1) + L(1) + L(1 — v3) = Sy(vs) + 2L(1) = 3L(1). (1.2.5)
3)300000

1—wv 1—w
Se(v1,v2,v3) = L(v1) + L(ve) + L(vs) + L(1 — vivavs) + L(il ) + L(ig’)
1 — V102 1 — V2V3

+L< 1—vv9 )+L( 1 — vous )+L((1—02)(1—v1v203)) — 6L(1).

1-— V1U2V3 1-— V1U2V3 (1 — ’Ul’l}g)(l — UQU?,)

(1.2.6)

Oo]

log vy

0 1 1
2 %5 — " log(1 —
o, 6(v1,v2,v3) o og(l —v1) + 7— o

V2U3

1
— — log(1 — vivausg) — log(vyv9v3)

1 1 —vivous
1 1-— 1 1-—
n ( V2 _ ) 1og Ul( ’Ug) _ < V2 4 7) log V1
1—vve 1—1 1 —vve 1—vve v 1 —vvs
. ( VU3 B V2 ) lo v1v2(1 — v3)
1-— V1V2V3 1-— V1U2 1-— V1U2V3

VU3 1 1-— V1V
- (7 + *) log —
1-— V1V2V3 (%1 1-— V1U2V3

(1.2.7)

vals o vov3(1 —v1) ( _ vaug 1 ) log LT 0203
1-— V1V203 1— V1V2V3 1— V1V2V3 1-— U1 1— V102V3
n ( v2 Vgl )10 va(1 —v1)(1 — v3)
1 — V102 1 — V1V2V3 (1 —’01’02)(1 —U2’03)
N ( v 1 ) log (1—wv)(1— ’Ul’U2U3)'
1 — V1V2 1 — V1 (1 —’Ulvg)(l —1}21}3)

1/v, 0000
11— 1—v1v9
log(1 — v1) — log(1 — -1 -1 —o. 1.2.8
og( U1) Og( ’UIU2U3) 0g 1 — v10s 08 1 — vivvu3 ( )

1/(1—v)0000

1)1(1 — 1}2) 1— VoUs (1 — ’Ug)(l — 1111}21)3)
1 —1 1 1 =0. 1.2.9
o8 U1 o8 1— V1V + o8 1-— V1V2V3 + o8 (1 — 1)11)2)(1 — ’02’03) ( )

’U2/(1—U1’02) oooo

lo 1}1(1 — U2) o 1-— U1 “lo ’Ul’UQ(l — ’03)
& 1-— V1V2 & 1-— V1V2 1— V1V2V3

va(1 —v1)(1 —v3) (1 —v2)(1 — vyvavs) _

+ lo —lo
& (1 — ’Ulvz)(l — UQ’Ug) & (1 — 1111}2)(1 — ’UQU3)

(1.2.10)

’Ugvg/(l — 1111)2113) oOooo
v102(1 — v3) g 1 —viv9 +log vous (1 — v1)
1-— V10V2V3 1-— V10V2V3 1-— V10203

— log(vivavs) + log

1.2.11

—10g 1—112’03 ~log ’U2(1—1}1)(1—U3) _ ( )
1-— V1V2U3 (]. — 1)1’02)(]. — 1}21}3)

googobopoboboobtdywy=000000

S6(0,v2,v3) = L(0) + L(v2) + L(vs) + L(1) + L(1) + L(ﬂ)

1-— V2U3

1_
+MU+L@—w%HJ(Tj£%) (1.2.12)

= S5(v2,v3) +3L(1) = 6L(1).



1.3 UDUogooon

obooobooboooooboooboooobooboobooooboobooooboobooboOooonoag
goo
¢*0000000000000000%00000000000000D00000D0O0O0O00ODOOO00O0
gboooboooboob 20b000b0o0boobobobooboolboobooboooboobo
¢*00000000000000000000000»0230000000000000n-30000
gboooboooobooooboooobooooboooobooboobooooboooobooonoo
gboguooodgbooooobobooboboboobooooboobobooboboooboboobon
gboooboobooboboobooboobooo

NV@):%M—lﬂ (1.3.1)

obooooooooOoboboboooboobooobooboooooboooboooboooboooboooooboooDn
goooboobobogod
nO000000000D0O00C000O000O000000

(2n — 4)!

Nr(n) = @n =9t = 25—

(1.3.2)

000000000000 N00000000000000n=40000000000 Nr(4)=30000

c
B c C D,
000000000000 000000000000000000000000
Nr(n) =2""3 (1.3.3)

00000070000000000000000000000000000 My(r)00000nO00000
000000000000000000000020000 Ny(n)Ny(n) 0 Np(n)Np(n) 00000000
gooobobobboooooboo

Ny (n)9y (n) = Np(n)Np(n) (1.3.4)

0000000000000 (1.3.1)-(1.3.3)000000,

(2n —4)!

v (n) = (n—1)(n—-2)!

(1.3.5)
00000oooO0Oo 4o 0o MYy(n)DOODOOOODUODUOOOO0OODODOnO0O0OO0 300000000000
0000000000000 00ON=n—20 CatalanO0O0 0000
ocoboooOoOooOOOOOOOOOoOoOoOoOoOoooo iy (j:1,2,-~-,n—3)Dn§4DDDDDDDD
00000000000 00000000 A={A,4,,---,A,}0000P, 0 P 0000DOOODOODO

500000000 300000000000000000000000000000000000000000000000000
00000 2000000000000000000000 10000000000000000000000000000000

0000000000000000N,(3)=100000000000000000Nr(n+1)=(2n—3)Np(n)0000000
00000RO000000000000000000000000000000000000000000000000 n+10000
00000000000000000000000000000000 (n—-3)4+n=22—-300000000000000000

"0000000000000000000N,(3)=10000000000000000 Ne(n+1)=2Ny(n) 00000000
00000000D000000000 »+1000000000000000000000000000000000O000DO000 2
000000000000



00000000000 AD2000000000000A4000 P=(P,|P.)00000000O0OCO0O
Py ={Aj, Aj 1, A}, Po = {Api1,--  Ap, Ay, Ay, A; 1} 0000000000000 Pjgyy 00
0000000Pj =Py, 00000000000000000000000

20000000 PO POOOODOOOOOO40000 P.NP,,P.NnP_,P.NP,, P.nP_000
000000000000Pj x40 0 Py 0,j<j <k+1<k4+10007<j<k+1<k+1000
00000P. 0P 000000000000C0O0OD 0000 10000000000000000000
0000000000000000000000000000000 POOOOOPOOO00POOOOO0O
n0000000000000Ln(n-3)000000 Pjyy e PO0DO02S (k+1)—j<n-20000

00000000000000000000000 PO00OOOOOOw 000000000000
ooo

up=1-[Jup (1.3.6)
P

ocoooooooooooooooobo pODOOOOODOOOOOODODOOOODOOOODOOOOODOO
uoobouobd0Uup,,,, 00000 POODO uje 0000

gbooooood %n(n—?.)EIDEIDDDDDDDDDDDDD n—-30000000000000000
ocoooooooooooooobooobooOooooooobooobobOobo TOOODOODOODODOODOOO
Ubrn-3000000000T0OO0O0O0DOOOOOOOOOOOODOO

O0000T7TOO0O0O0O0O0O000O0O (multiperipheral graph) 000 0000000000000 OOOOOO
goooboi1oooobooobooobooooooobooboboboobooboboboobboDOoLoboODbO
gboooboobooboobooobooooobooboooooboobooooobooooboooboOoon

(00 nO0OO0DOO

000000000000 70000 10000000070 2000000000000000000
000D0D0000000000 A02000000000000000000000 ;00000004
O {An, A1, Ag,- -+, A; 30 {Aj41, Ajya, -+, A, 1} 0000000000000000D0 ;000000
P1,0000000000000000700000000000001000000020000000
002000000000000000000

0000000000 (1.3.6)000000000000000000000000001; (j=1,2,---,n—3)
0000000000 Pjy,,000000000000u4,,0000000000 v (000000<w;<1

O0000)0000000o0ooOoo
Ujpin =v; for j=1,2,--- ,n—3 (1.3.7)

0000000000000000 w1 J<ksn-2)00000000000000000000O0OO0
oo [5]

(1-T0 w) (1T, )

Uj k+1 = (1—Hf:7j1—1”i) (1—Hf:jvi)

goo0d00O0o0O0o0DOO00obOO0oO0DOdO jy=10000000 200000001000 10k+1=n—-10

gooooo20b00000 200010000
uboboobooooboobooooboboooobooboon

with vg = v,,_2 = 0. (1.3.8)



n=40000
Ugq = v1 = 1 — w3,
(1.3.9)
Uz =1—v1 =1 — ugy.
n=50000
Ugs = V1 = 1 — U134,
Ugs = V2 = 1 — U14U24,
u1g =1 —v1v2 =1 — ugsuss, (1.3.10)
1-— V1
U3 = —— = 1 — UgqUss,
1— V1U2
1-— V2
Ugy = ——— = 1 — uj3uss.
1— V10U2
n=60000
Ugg = V1 = 1 — u3u14Uss,
uzg = v2 = 1 — u14U15U24U25,
Uge = V3 = 1 — U15U25U35,
u1s = 1 — v1v2v3 = 1 — uoguzpUss,
1— (%1
u13 = ———— = 1 — uggus5u2e,
1-— V102
- (1.3.11)
Ugs = ———— = 1 — U 4U24U4q,
1-— VU3
1-— V1V
Uy = —— = 1 — Us5U26U35U36,
1-— V1V203
1-— VaU3
Ugs = ——— = 1 — U13U14U36U46,
1-— V1V203
(1 —w2)(1 — vivaws)
Ugy = =1 — u13u3suss-
(1 — Ulvg)(l — ’1}2?]3)

00000 (1.3.9)-(1.311)000000000000000 (1.2.1),(1.2.3),(1.26) 00000000000
ooo

1.4 OD0O0O0OOOOODOO0OO0OO0

OO 1]
n—3
Sn(v1,v2, -+ ,Up_3) = Z L(v;) + Z L(wjk+1), (1.4.1)
=1 1<j<k<n—2

Uj kg1 = (- Hf:_jl vi) (1 - Hf:jﬂ vi)
- [Ty o) (1= T vi)

gboooboooobooboooogd

with v9 =v,_2=0 (1.4.2)

Sn(Ul,U27"' ;Un—?)) = Wﬂj- (143)



[D0]J]0~n00000000000000ORn =40000 (1.21)000OKOUOOOn 250000
(1.4.1) O

n—4
Su(vi, v, vng) =Y L(vj) + L(vn-g) + > L(tjks1)
j=1 1<5j<k<n—4

. (1.4.4)
Z L(ujn-1)

Jj=1

n—4
+ ) L(ujn-2) +
j=1

0000k<n-4000wun0S,,00000000000000S,.,0000000 v,_2=000
000w, 3=000008,,0 uj, »08,000000000000000000 4, ,0000000
ooo

1-— n__4 V;
g = iz (1.45)

oooooooo

U1 = s (1.4.6)

ooooooo
Ujn—2 = Ujn—1], (14.7)
ooooooo
n—4 n—4
Sn_l(vl, V2, ,117,,_4) = Z L(Uj) + Z L(Uj,k+1) + Z L(uj’"_l}vnfe,:l)' (148)
=1 1<j<k<n—4 =1
Up—3 n—1 UﬁgzleDDDDDDDDDDD n—3000000000(144)0 (1.48)000
Sn(vi,v2, - ,Up_3) = Sp_1(v1,v2, - ,Up_a) + L(vp_3)
n=3 n—1 (1.4.9)
+ > [Lwjn1) = Llwjna|, )]+ D L(ujn-o).
j=1 j=1
00000000 8S,_1/0v; =0,000; 23000 dujepr/Ov =0000000
0 0 <
%Sﬂ(vh Vo, - - 7’U'n,73) = a—vl ; [L(Uj’nfl) — L(uj,nfl Un—3:1) + L(’U,j’nfg)]. (1410)
000000w =v, [[I55vi=a [[[5vi=av, 3s=b00000000 (1.4.2)00
Ul p—1 =1 — bu,
1-b
U2 n—1 = ;
e i %
ul’”*1|vn,3=1 =1-av,
1-a (1.4.11)
u2,n—1‘vn73:1 — 1 — av’
1—av
Utpg =),
L2 7
(1—a)(1-0tv)
U p—2 = o< -
(1 -=5)(1 - av)
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goo
1
—2% =- log(1 — bv) — . —bbv log(bv)
b b(1 —v) b 1 1-0
1 — 1
s (e ) B
1
—l—;log(l—av)—i—lfavlog(av)
(1.4.12)
__a 1Oga(l—v)_(_ L 1 )logl_a
1—av 1—av l—av 1-w 1—av
b a (a —b)v b 1 1—av
Jr(1—()1}71—cw>10g 1—-bv +(71—bv75>10g1—bv
a b (a—0b)(1—v) a 1 (1 —a)(l—bv)
— 1 — 1 .
+(1—cw 1—bv> Og(l—b)(l—av) ( 1—av+1—v) Og(l—b)(l—av)
googoood
95, 1 1—av
_2W =3 { —log(1 — bv) + log(1 — av) — log = bv}
1 1-b 1—a (1 —a)(1l—bv)
1 —1 log ——F—F——=
Jr1—11[0g(1—bv) e1- erOg(l—b)(l—cw)]
a a(l —wv) 1—a (a — b
+17 v[log(av) log 1—av +10g1— v log 1—bv
(a —b)(1 —v) (1 —a)(1—bv)
1 —1 1.4.13
o T (1 —aw) Og(1—b)(1—av)] (1-413)
b b(1 —v) 1-b (a —b)v
+1—bv[*log(bv)+log(1—bv)*logl—bvﬂog 1— b
1—av (a—b)(1—v)
—1 —log — — AT Y
T by Og(l—b)(l—av)]
=0.
00000S,(vr,ve,- - ,0n_3) 0 v, 0000000
00 (14.1)0 v =000000
Sn(07’()2, cee 7’Un,3) = Snfl(vg, Vg, ,Unfg) + (n — 3)L(1) + L(O) (1414)

ocooogooooogs,, 000000 w=vw,.=0000000000000000000O00O000O00OO
j23000000ujp1 =0 =10 j=2000000000

k-1
1—w T o U

U1,k+1|v1:o = # =1, (1.4.15)

1- U1 H’i:2 Vi v1=0

k—1 k k-1
(AT v) (1~ o I wi) _ 1Tl o 1.4.16
u?,k+1’1}1:0 - k—1 k - k = U2 k+1 ( s )
(1= o TS, i) (1= TTis vi) m=0 17 [Tizp vi

0000000000000000000000 (1.14)000L0)=0, L(1)=x%/60000
00000000 Sy-1(va,vs,-++ ,0p—3) = 5(n—3)(n—4)L(1) 000000 S, (v, v,
2)(n—3)L(1) 000000000

avn—S) - %(n -

1.5 OO0Oooooo

000000000000000000000000000U000000UO00O0O0O0OU [6|0 OOOOO
000000000500 LO00000 (mutation) 0000 20000000 yi(t),ye(t) 000000
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0000000000000000000000 2=y1/(1+y1), y=y2(14+31)/(1+y2+yy) 000000
000 (1.1.7)0 LO0000000050000 1,04 000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000 (duality transformation) O O
0000000000000 00000000O0000000 LOOOO00000000000000 n=>5
0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000400000000000000000000000 [4] [7]
0000000000000000000000000000000O0

00000000000000,000000040000000000000000000004000
00000000000000000000000(0000000000000000 1000000000
0000 ,;0000000000000;000083

0000000000 0;0000000000000000000000000000000000 20
00oooooooon
cl=e (1.5.1)

00000000e0D00O000O00O0DOOODOOL,L(j#£kDODOOODODOODOODODOOOODOOOOO
goooooboooooooooon

00K = 0,0 for 1;Nl=0 (1.5.2)

oo0oo0o0o000LN, 00,0 DOO0O0O0O0O0D0O0000000000
200001, 00000000000LNL#0V0000000;00,0000000000000OD
ooooooooooo®g

boobooOoooOoOos00b0O00O0O0O00bOOO00b0O0bOOO00b0OO0O0yO0 L, OO00O0O00B0O
DDljDlkDDDDDDpjk(Zpkj)DDDDD

0j0R0;0L0; = Pjk (1.5.3)

0000000000000 0ND n0000 300000000 100400030000000000000000000
‘00000000000000000000000000000
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0000000000 DbO000O jO0kO0DODOODOOODOOODOODO
0jOR0O;j0L0j = Op0j0L0 ;0 (1.5.4)

0000000000 0000000

01,00, 0,3 0000000000000000000000D,000000000000O000CO0O
0ooOo0o0O0O0000000O0o S, 3000000V,=D0,/S,.s00000000000 Ny(n)O0
0000000000000001000000000000000000000 1000000000000
O0000n=400 10000nr=5005000,26004000500000000000000000
n=50000500000000050000000000000 v,»000000000000000
0000000000000 000000000R26000000000000000000000000
00000000000

0000000 (1.36)00wp000000000O0O00OOOOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOO
oboooboobo0oobooboooobobooowp00DobOOoOOO0OOO0OOOO0ODOODbOOOOODbOOOOOD
ooooobooooobobobooogooooo

oboooooooboobdbn=50000000000000000000000000 ,p000O00O

U0, 0000000000 O0DO0O0O0O0DO0O0O0O00DO0O0O00DO0OO0O0OO0DbOOOOODbO0OnOn

Al A2 A3 Al A5 A4 A2 Al AE)

1 lo 01 I l2 02 I lo

As As Ao As As Ay

o0 ,0000000D0,0000000000D0O

1— V1
1= — h= 1.5.5
L 10’ Uy = V2 ( )

DDDDDDDDDDDDDDD((H)*:JlDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD n=50up 00
(1.3.10)00000OO
U/13:1’1:7:U137

!/ !
U35 = 1)2 = V2 = U35,

1—’[12
/ i
Ugy =1 —VjVyg = ———— =u
2 271 vy o (1.5.6)
/
U/ = 1_01 =1 U2s
e = =
T 1 — vl ’
/
/ 1 Vg
UMZﬁ:l—’UlUQ:Uy;
1 —2iv
1V2

oobooooo u}kaDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD up=upO0000000upO0ODO
obooooooooobooon
00000000 L,ODODDOO0O0D0D e0D000O00

1—)
" / " 2
Ul — ’Ul, U2 -

1.5.7
1 —vjvh ( )
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ooooo

"o
U3 = V; = VU = Upz = U13,

1— )
"o o 2
Wi =2 = 7o T e T ey
12
" -1 ",ono__ 17”/1 Y
Ugs = UiVe = T rr T Yas T Uas, (1.5.8)
1%2
1—Y
"o 1 2 A
u24_17 7 = 1= U0y = Uy = Uy,
U1 U2
1
"o 1_U2 S N
Uss = T rpr V2T Uss T Uss
1 Y2

gboo,0bboobbobobooboobooboobooboobooboobooboobooboboon

ooooboooo
oboooboobOoboooboooooboboboo 10000 3000b0dOn=600000000000

20000 200000000000000D00000DO0DOOOODOOOODOOOOOODOODOO
gboooboobooboboobooboobooobo

Al A2 A3 A4

Ll l]ls 02 lo

AG AS
As As

goooobooooboobooooooboooooboooobooboooobbOobDoobDobooooog
000000000000000000000000000000000 Y U000 2000000000
uboooboboobog e 00ob0obooogbon

’1)1(1 7’021)3)
1 — U3
1 — V2
= P 1. .
2 (1 —v1v2)(1 — vous) (1.5.9)
’1)3(1 —’Ul'UQ)
1 — U1 '

Xr1 =

I3 =

gooobooobon

- Il(l — SCQIL'g)
V= —""",
1-— T1X2T3

1-— 1-—

(1 = ){d — 212a23) (1.5.10)
(1 — $2I3)(1 — ,1311‘2)

_ .133(1 — xlﬂfg)

1-— T1ToT3

Vo =

obooo0ooooobOOobO0bobb0e, 0000000000000 00000vs =23 =000000n=5
000000000 (1.56)000000000000000 000000000 0OOO0OOOOOOOOO
d0oo0o0000000b0000o0o0Do00o0{osv;£1(j=1,2,3)}002;, 0000000000000
goooooboooooao
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{El(l — mgl’g)

26 = 1-— L1X2T3 ’
Uy = l‘g(l — 1‘3.’171)7
1 — X1T2T3
Ugs = IE3(1 — $1I2),
1 — X1X2T3
o 1-— X1To
U1s = 1-— 1‘1$2$3’
- 1-— o3
Uss = 1-— 1'1.’E2(E3’
- 1-—- 3T
15 1 71’1.%21‘37
s = (1 — ’I‘l)(]. — xliﬂgl’g)
(1 — $13’32)(1 — 373.’1?1)7
g — (1—29)(1— $1I2$3)’
(1 — $2.’L’3)(1 — 1311‘2)
Ups = (1 — .233)(1 — .13133‘21‘3)
(1 — £L’3.’E1)(1 — CCQZL’g)
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A, 000000000000000

ooooooboobo4000000000D0O0O0DOO0OO0OOOO0ODOODOODODO Rn=8000000D00OO
gbooboobooboobooboboobbod Oy 0b0oobooboboobboobbooboobobooboon
oboooooboboooooobooon

As Ay
Ay Az Ay A
Aq 2 3 4 5 Ag As As
bl |z la]ls 0402 = 0204 I\ I3 la
(A 13
As Az A Ao
As Ar

LOODOoOOooooD L,oooo

gboogoooobooboood

1 _ !
oy = x1( X2x%)

1— :1:1552:c§ ’
e — (1 —z2)(1 — z1202%)
2 (1 — woah)(1 — zy22)’
2h(l —x22) 25(1 — xg25)
U3 = 1 T 73R
— T1T2Th 1 —z4z575
(1 —24)(1 — zgz52%)
Vg =
4 (1 — zg2¥)(1 — z425)’
1 _ 1
s = x5(1 — z42¥)

1
1 — zyz575

(1.5.12)

0000000000000 0w 000 20000000025 =24=23000000000000000

goooooo

r 133(1 - 1341‘5)
1 —xazs523
n x3(l—mwx0)
1 — X1T2T3

(1.5.13)
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ooooboooogon

x5 (1 — z129) _ x3(1 — 2122)(1 — z425) _ 24 (1 — zq2x5) (15.14)
1-— $1£172’Ié 1-— T1T2X3 — L3X4T5 + T1T2T3T 4T 1— 1741’5.’Eg e
oodoodd e 0o, 0000000000O00OO0O
(1.5.12)D n=8000000000 updOnd (1.3.7),(1.3.8)DD|:||:|DDD
21 (1 — xox%)
u(ly) = ugg = —————> =y,
(1) 1 — zyzonty
xo(1l — 212%)
u(ly) = ugy = —— 22
(i2) 24 1 —zixoaf
25(1 —x122)  25(1 — x425)
I3) = ugg = =2 = = 1.5.15
ulls) = uas 1 — ol 1 — zywsal 3 ( )
x4(1 — z52Y)
l = =
ulla) = s 1 — zqxszy ’
z5(1 — zq2y
U(l5) = Ugg = g = Vs

"
1 —zyw575

D00000000000000 ;0000000 uplu(,)0000000000000000 15000
D00D00000000000000000000 ( {As, Ay, As, As; 11, 1o} O {Ar, Ag, As, Ag; 15,14} O O
0000 {As, As, Ay, As; o, 14} O {A1, As, Az, Ag; 11,15} 00000)00uwp 00000000000000
0000000000000 00Yg
D0000000r,-30000000000000000000000 TO00000 40000000
w(l;) 0000000 a1, - 4, 00000000000000000
00000000000000000000000000000 2000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000 ;0000
000000000000000000000000000000000000000000 20000 4, 1,0
DO00000000000000000 20000 14,1,00000000000000000000000
x0k0 j,pqrs0000000000000000000000 2,=000000000000 {000
0000000000 «(,;,)0000000 2000000000000000000
Mm=%u_%%tjﬂkwﬁb. (1.5.16)

ol ol el el el
1 — axqa] 1 —ailaix]

0000z, 0, 000000000020 000000000000000O0O0O0OOOOOOLO00
oooooo

1 /l)

o J}](l — Ly Ty

T el 1.5.17
zi(1 — zpz)) (1.5.17)

1"
Tj = 1 ! el
— XX

J

0000000000000000000000000000000000000000,00000000
D00«,=0000000(1.5.16)0 (1.5.17) O

z;(1— 2z
u(ly) =/, = LTl (1.5.18)
J J 1—allallz;

bo0ooooo0o . 00000000000000 ;0000000000000

u(lj):a:j (1.5.19)
ogpgpoooo R[IEI[IEI[Iuj,IH_l DDDDD,uR(j)’R(kJrI) DDDDDuR(,@)’R(]-)Jrl oo0ooooooo
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0000000000000000000000000000000000000 ;00000000000
0oooooooo
0000000000000000000000000000 TO0 wp0000000000000000
0000000000000 000000000000 wp0000000000000000000000
00000000 #1,-+-,2,-300 v1,-+-,v,_3 00000000000 000000O000000000
0;00000<;£100005up<10000

00000 .-.000000000000000000 (700
000000000000000000000000 2000000000000000000000000
0000000000000C0O0000000000000000000000000000wp» 000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000
000000000000000000000000000 100000000000000000000
0oO000o0o0ooon

[00 20 T0»,00000000000000000000000000PO 700000000000
D000n—-30000000 2y,22,- ,2n_30 in(n—3)000000 vp 00000000000000
D00D000D0000D0000D00000 (136 00000000000000000 Lz)00000
0n-300000000000

3" Liup) = Ww? (1.5.20)
PeP

D000DD00000D000000000000D0

D000000r=600000000000000000000000000000000000000
D00D00D00000000000000 20 (1511)00

3 [L(gci(l - a:jxk)> N L(ll — zjT) ) N L<(1 —a;)(1 — .’L‘il‘jl'k))] a2 (1.5.21)

1—zxjzy — T (1—zizy)(1 — xpzy)

i,7,k:cyclic

0000000z =2 =a3=200000
z(14 ) 1+ 1+ x4+ 22 2
L(*) L(i) L(*)z—. 1.5.22
142+ 2?2 + 14+ 2+ 22 i (14 x)2 3 ( )
ocool10ooooooooooooobooooooooOooooDoooooooLOobooObOOoOoooDooboOoO
0,1] 0000000000000 lg00OODOOO

1.6 U0UOO0oOooboooooobod

0000000000000 0000wp0000000000000000O0000 Koba-NielsenOO [8] [9]
0000000000000000000000000

000000000000 0000D000000n000000000 21,29, ,2p, D2nyj =2,00000
00000 POOOOOCDDOOOOODOOOOOODOOOOOO20002000000000000000
0000 Pjrt1 = (25,2541, » 26| 2k41s 2ty 5 2j-1) (J<k<n+j—2k+1<n)00000 upOM

i = (25 — 2) (241 — 2j-1)
=
PERET (2 = i) (2 — 2-1)

(1.6.1)

llzj7zj+1,zk,zk+1DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD (1.6.1) 00000D0OOOOO0DOOOOODOOO Ptolemy O
oooo0ooo0ooooo0ooo0oOoo0o0OooUoOoo00oo00ooOoooOooOO0ooOOoD (1el)0D00O0O0 1000000000
oooo
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0000000000000000000030000000000000000000000000000
00000002z =0, 21 =1, 2, =00 00000000000000L 20235+ 2,0 <10
000w =241/ (n=1,2,---,n—=3)00000<v;,<100(1.6.1)0 u;,, 0000000000
(1.3.7),(1.3.8) 000000

000v; =uj410 (j=1,2--,n—3)0000000000000000 Koba-Nielsen 00 (1.6.1) O 0
0000000000000 1000000000000000000

[00 3]0 n000000 21,20, ,2, 000000000000000O0O00OO0OO

3 L((Zj — 2k) (Zr+1 *Zj—l)) _n=2)n-3) 5 (1.6.2)

(2j = Zrt1) (2K — 2j-1) 12

j<k<min(n—1,n+j—3)

Euler 0000 (1.1.5)0 (1.62)000000000000000000000020

Z L((zj — zj_1)(Zht1 *Zk)) _n-3 (1.6.3)
e (zj — 26+1)(25-1 — 2k) 6

oo
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Introduction to Green Functions
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Tadashi YANO

21 0000

00000000000000020040 700 [D000000O0O0ODO0ODOO0ODOOOOOOOODOOO
000000 100000000000 [21000000000000000000000O0O0O0UOOO0
00000000000000000000000000000000000000000 0

oooobooobOooboobooobooobooboobooobooboboboobooobooobooooOoooo
goboboooobooobooobgooobooobooooDooooboooobooobobUoDOooD 00O
goo

22 QJO0o0oOooooood

boooboboooboobooooboooobobooobooboooobol10bobooobOoooon

ooooooboooog
000000000 «vO0O00O0 F)OODOOOOOODOODO () 00000000000000000
gooobooogn

dv
dt
D0000000000¢=¢ 000000 F)=6t—-t)00000000000000000 G(t,t)
00000000000000000 1/m0000000000000000000000¢t>¢ 000

m— +av = F(t) (2.2.1)

’ 1 ’ ’
G(t,t) = Ee*‘)‘(“ mo (>t (2.2.2)

0D000t<t 00000000000000000000
0000000000 F)OoOOoOooOoOooooooooo

t1 / b
v(t):/ —emt=t)/mpyat (2.2.3)
o m

gboooboooboooboooobooboooobooooobooooboobOooboooboobOoooboOoDbn
ooooboooogon
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23 0OU0U0Ooboooda

000000000 (221)0000000000000000000000000OOOO000000
oooooo
(22.1)0000mO00000

4*+fU=%F@ (2.3.1)

0000 ext0 (231)00000000

dv  « 1 o,
v ) = —emtF(t
em <dt+mv) e (t)

e (1)

emty = / ot F(t
m
—e_*t/ e%t/F(t/)dt/
5= P yat’ 2.3.2
L[ s R (232)

<
—~
~
~—
| |

00 ()0 (221)000000
0000es'000000000000000000O0D0DDO00000000O0O0O0O0O0O0O00000
000

000 (221)000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000

24 0JU00OOLOOOOd

00000000 e"'0000000000 (221)0000000 (221)00000000000¢t=¢
0000000006+ —¢)00000000000000000 G(t,¢)000000000

dG(t,t/) (0% o 1 ’
— G t) = (- 1) (2.4.1)

0000000 G(,¢)00000000000%000000000000000(22.1)00 v(t) 0

:/dG@—fﬁﬁﬁﬁ/ (24.2)
0

000000 00000G#t)=Gt—-¢)000000000000

000000000000 Gk#¢)0000000 (22.1)00000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000

0000000 (241) 00000000000 G(¢t—¢)00000000000000000000O0
000000000000000000

0000000000 Gt—t)O

/ 1 e . /
Git—-t)= %/ g(w)e™ =) dy (2.4.3)

15000 (24.1) 00000000 (22.1)0 v(#) 0 G¢,¢)0000 FOOOD0O00 §(¢t—¢)00000000000
16(242)0000 (22.1)000000000000000 (221)0000000 (24.1)00000000000000000 ¢0
0000000000000000000000 1000
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0000000 ¢g(w)DOOOODO'"0D00000000D0 g(w)DO

g(w) = /_OO G(t)e ™'dt (2.4.4)

goooooo
000000006 0000000000

_ 1 > wt
o(t) = o /_Ooe dw (2.4.5)
OD000G(Lt)=G(t—t)000000000000(24.1)0
d « 1 ’
%G(T) + EG(T) = E(S(T)7 T=t—t (2.4.6)

00000000 (24.3),(245 000000

/M[Gw+3)ﬂw—vﬂe“Ww=0 (2.4.7)

— 00

oooooo )

m (w — z%)

0000000000 ¢gy(w)ODODODOOOUOOOUOD (243)00000000000000 G(r)0O

g(w) = (2.4.8)

1 [>®  eiwr
G = 5 [m e (2.4.9)
oooo
00000O0G(r)0000000 (249 00000000000000000000000000000
0000 f(w)0OOOO f(w) O ‘

f@%:——gif— (2.4.10)

m (w - z%)

00000000 w=i2000000000 300210000
(24.9)000000000000000000000000r=t—-¢ <00 r=t—¢ >0000000
0000000000000 30000000000000000000
O00r=t-¢t <0000000000021000000000000000000000000000

OOo0oO0O0O0O000CauchyOOODOOOOODO

ff@ﬂw=0 (2.4.11)
afufsfalaln N
/ f@ﬂwszwmw:o (2.4.12)
000000D0000000000
G(r) =0 (2.4.13)

good
oono T:tft'>ODDDDDDDDDDEIDDDDIm(w)>ODDDDDDDDDDDD 300 220
gbboabuodgboooboobobobobbobbobooboobooboobobbooboan

]{f(w)dw = 0 wiRes[f (w)] (2.4.14)

"0pooooo0D0O0000O0o0oooo 20000



21

O000O0O0O0O0OO0OORes[f(w)O f(w)DOODOUOOOUOOOOD Q—occU0O0O0ODOOUODOOOOOOO
goobooooobooonog

/OO f(w)dw = O miRes[f (w)] (2.4.15)
0000 Res[f(w)] 00000
Res[f(w)] = %e_%T (2.4.16)
0o
/ fw)dw = 27Tz—e mT (2.4.17)
00000000000000000000G(r)O
(XT):;%e*%T (2.4.18)

oood
0000000000000 00000000000O00oooOO (221)000 (24.2)00

Mt”F dt’ 2.4.19
0= [ E R (2.419)

0000000000000 0O0000O0O00ooO (232)00000000

25 0000

goooobooobooobooboobooobooobooobooooooobboobooboobboobooobDOobooO
boboooooboooooobooboboboooooooooooooo 2,3000000000000
goooo

obooobooobooobooboooboooboobooooooooobooboobooobooboooOoooo
gooooooboooooboooboboboobooboooboobbooboooobbOoDbboboobooDbO
bobooboboobooboooobooboooobooooboobooooboobooobooboon

0010 (2.4.2)0 (2.2.1) 0000000000

/Gtt Yt 00 (2.4.2)
000000000 (2.3.1)
dv  « 1
— + —v=—F(t 2.3.1
Sy = R (23.1)
oooooo
O00dv/dt000000O0O
dv d [t ,
—_— = G(t,t)F dt O
o dto( JE()
t
:/ dG(t,t)F( )dt/
0 dt

gbooobooboobobooboobgoob



22

0000000 dG(t,¢)/dt0 (241)0000000000

dU th(t,t) ’ ’
&v_ r
dt /0 g L)
ri
= —i(t—1t t,t F(t)dt
[ [ae-0)= 26w rie)
_ Lpw - @ [ )Pt (2.5.1)
m m Jo ’ e
goog
—v = 2.5.2
2= m/Gtt (2.5.2)
|:|DDDDD(251)DDDDDDDDDDDDDDD 252)|:||:|[|[|[|[|
dv  « 1
kAT P X
dt+mv (t)

0000 (31)00000000000O

go200000040

002r00000000000000000000 {e*, n=0,+1,42,---} 0000

jii e (2.5.3)

n=—oo

O000000000000000000000 (complex Fourier series) 0000000000000 0O0O0O

cy, O
1

Cn = 5= f() “inTgr n=0,4+1,42,-- (2.5.4)
™
DDDD{wmn:QiLizm}DDDD
I:/ e (Y = 276y, myn=00000 (2.5.5)

0000000000000 000006m, 0 Kronecker 000000000000

1 m=nO00
Omn = (2.5.6)
0 m#n000

0Ooooooo
000D f(z)000 2r00000000000000000 2.000000000000000000
0«20 (r/L)x000000000¥000000000000000000

Z cne"i® (2.5.7)

0000000000000
1 [t _
fZ/Lf@kﬂ“ﬂﬁh (2.5.8)

good

¥opoooooooo 3)0ooooo
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00002l 000000000000000000000000000Q0 (Fourier transform) 0000 0O
00000000000000 2L 000000000000000000O0O00OOO (258)000000
Oc¢, 0000000 (25.700000000000000

o0 1 L ) )
@ =2 51 / ; f(U)emL“du] o i (25.9)
oooooooo
nm ™
kn:fv Ak:knJrl_kn:Z
0000 f(z)0D0O0O0000O
=1 L . .
fl@)y="Y" 5T /_L J(u)e™ "rtdu| e (2.5.10)
n=—oo
000
L .
F(kyn,L) = / fu)e™ ™ du (2.5.11)
—L

O00001/2L=Ak/2r 00000

f@)=5=" > F(kn,L)e* " Ak (2.5.12)
D00L—o0o000 ky —k Ak —dk000000 k=00 00000000L — 00000 n— o000
DO0000000

F(k) = lim F(kn,L)

L—oo

L
= lim / fu)e™*ntdy
-L

L—oo

/_Oo f(w)e *udy (2.5.13)

000000 F(kh)OOOOOOOooooooo
00000000000000O (25.12)000000000

1 [ ;
flz)=— / F(k)e™**dk (2.5.14)
2 J_ o
0ooooooo
n oo
lim F(km,L)eikmmk:/ F(k)e™ dk (2.5.15)
m=-—n -0

gbooobooobooboboobooboobooobo

o3o0bogn

()7=t—t <0000

G(r) i/oo B (2.4.9)
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00000000249 0000000

o= T g 2.4.10
) = oo 2.410)

000000 fwOOOoOoooooooo

/_ "t (w)dw (2.5.16)

gbooobOoooobooboo 2100000000000 0000bO00O00bO00O00bO0bO0O00O00DO
0000000000 Cawchy DD O ODOO0O0OOOOOOOOOO 2100000000000 (contour) O
goooboooooboobboooboboobobooog

fw)

|

=
3l

=

U211 00000000000000

ff(w)dw =0 (2.4.11)

0000 (24.11)0000 (25.16)0J00000000000O0OOO0OOOOUCOOOUODOOUOOOOO
oooooooo

# o= [ z fw)ds+ [ )i (2.5.17)

0000KOOOOOOoooOoOoooooooooOooooobuoo QUooboooooooo
ogad
wfig:Qew:QcosﬁJriQsinf)
m

OO000O0r<é<2r0000 OQsinfd<00000O0OOOO

Cfﬁrci(wfi%)f
= T
- %TeiQ(COS O0+isin )T

m$et®

e

oo

dw =d(w —1i—)

(0%
m

= i0e"do

goooo
s — 271 —Qsin 071 12 cos 0T
(@) =
m
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oooooo

I o [T g4
|/ f(w)dw|<—efﬁ7/ e~ sinf7 gy
K m T
oooobodbo Q—-oco0O000ODOODO —000ODOO

| 1w =0

goooo -
|t = § ds =0

0000000 (24.12)0000

2)r=t—t >0000
0000000 220000000000000000000000000000000C0O00000000
000000000000000000000000000000000000000

%f(w)dw = O miRes[f (w)]

0000000 (24140000 O000Res[f(w)] 0 f(w)00OD0DDO0000000 KOOOO00DO0O

022.00000000000000

ooooooono -
/ f(w)dw = O miRes|f (w)]

000 (24150000
00000 Res[f(w)]000000(2.4.10)00

goooooooo

Res[f(w)] = lim_(w —i—)f(w)

I
i .
SpE
7 N
3|~
(DN»
€
3
N———

= —e " (2.4.16)
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00 40 Laurent 00 OO0 QO OO

O030000000000000000Laurent 00 0000000000000 DODDOOOOO0OO
gbooboboooboobooooboooobobooooboooobOobooooboOoobon

« o

etwT ei(iET) ei(w—iE)T
m(w—i%)  m . w—i2
(]
e m’ [ by . ' 72
= w_z.ngboerl(w*l%)Jr"' , boi=1, bo =i, b1:*§
m
a_q

:(AJ*’IZQ +a0+a1(w—i%)+a2(w—i%)2+...

UbbodbUdle,0000000O0D0ODOO

1 1 _a

a
a_1 = —e m" 'b—l = —e m
m m

goo
Res[f(w)] = a_1 (2.4.16)

good
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0000000000000 0D0 4000000000000 000000oD0oULO0DOo0onDooooOO
goboooooobooboboboboobobobobooooobobboboboobobOobobobLoobo

DDDDID]I:IDDDD(:L’I,t,)[ID[lDD[IDDDDEIDDD (r,t)D000000O0OO0OCOODOOOOO
ooodoboobuobobooboobuooboboo200b0oooOon G(x,t,x,,tl)DDDDDDDDDDDD
gooobbbboooobobbooooooooobo

ooooboooboobooboobooboboboobDooboobooboobobobooboooobog

000000000000000000YO0O0OoOoOooo000o0o0o0o0ooooooaoo

goooobooboooobooboboooobbobooooobooooob bbb bbobbooo B
gboobooboobuooboobooboboboo

gooobooboooboobooboobobooobobDoobooobobDOoobOobDooboboobo
ooodobooobooboobuoobooboboboboooboooboobooo

0000000000000 00O00O00000000000000000000000w(O0ODO00O0
y()DOOODO0O0O0000O000000 ()0 O00O0OOOOOO
%:A:ZHI—BUDD (2.5.18)
0000y DO0O0ODDOO0OO0ODOoOO

y=Cz+ Du (2.5.19)

gooooboobon

000 z,u,y OOOOOO0OO0O0OA,B,C,DO0D0ODOOO0O0OODOOO0OOODODODOOOOODOOO

00000000000000 [6)0000000(25.18), (251900000
t

x(t) = f(t —to)x(to) + t f(t — s)Bu(s)ds (2.5.20)
y(t) = Cf(t —to)x(to) + /t Cf(t — s)Bu(s)ds + Duf(t) (2.5.21)

Yopoooo (ploooooon
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0000 f(t)=eAt0000
000t =0,2(00=000000000000 w(®#)=6¢000000 y(¢)
y(t) = Cf(t)B + D(t) (2.5.22)

goooooooooooooo y(t):g(t)DDDDDDDDDD y(t)D
y(t) = /0 Cf(t — s)Bu(s)ds + Du(t)
- /O (CF(t — 8)B + D3(t — )]u(s)ds

:/0 g(t— s)u(s)ds (2523)

O00000000O0oO(25.23)0 (242)0000000000000000000O00 g(t)OODODODO
gooobooogn
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